



УКРАЇНА

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
УПРАВЛІННЯ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА СПОРТУ

НАКАЗ

«12» 03 2020

№ 01-07/222

м. Краматорськ

Про запобігання поширенню  
коронавірусу COVID-19

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19», розпорядження голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 12 березня 2020 року № 231/5-20 «Про забезпечення виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211», наказу Міністерства молоді та спорту України від 12.03.2020 № 6 «Про запобігання поширенню коронавірусу COVID-19», з метою захисту учасників фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів від інфекційних хвороб

**НАКАЗУЮ:**

1. Встановити, що на період з 12 березня по 03 квітня 2020 року:

скасовується проведення на території Донецької області фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів з видів спорту усіх рівнів серед різних вікових груп, крім дорослих, що передбачені календарним планом фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів Донецької області на 2020 рік, з подальшим перенесенням на терміни, які будуть додатково встановлені з урахуванням пропозицій відповідних спортивних федерацій;

фізкультурно-оздоровчі та спортивні заходи з видів спорту серед дорослих дозволяється проводити за участю не більше 200 осіб без участі глядачів (уболівальників);

навчально-тренувальні збори збірних команд Донецької області з видів спорту, що заплановані на території Донецької області та України, проводяться з дотриманням рекомендацій Всесвітньої організації охорони здоров'я та Міністерства охорони здоров'я щодо профілактики захворюваності коронавірусу COVID-19, розміщеними в офіційних джерелах українського інформресурсу щодо коронавірусу, офіційних сайтах Міністерства охорони здоров'я України та ВООЗ;

рекомендується припинення <sup>д</sup>учбово-тренувального процесу.

01-07/222/320-20 від 12.03.2020



2. Рекомендувати керівникам органів управління фізичною культурою та спортом виконкомів міських рад та райдержадміністрацій, військово-цивільних адміністрацій, об'єднаних територіальних громад, обласних організацій, підпорядкованих управлінню, організацій, які знаходяться на фінансовій підтримці управління, фізкультурно-спортивних товариств та відомств, громадських організацій (федерацій) з видів спорту вжити заходів, зазначених у пункті 1 наказу, щодо запобігання захворюваності та поширення коронавірусу COVID-19.

3. Донецькому вищому училищу олімпійського резерву ім. С. Бубки (Анушкевич) зупинити навчальний процес та забезпечити відправку дітей до місць постійного проживання.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник управління



В.П. Мицик

Будовій М.Ю.